

# 这个夏天,爱心比气温更炙热

## 管城回族区文明办

### 炎炎夏日送清凉 浓浓关爱暖人心

本报讯 7月25日上午,管城回族区文明办联合航海东路街道在中铁七局社区开展“炎炎夏日送清凉,浓浓关爱暖人心”志愿服务活动,为工作在一线的劳动者派送3万斤爱心西瓜。当天,区委宣传部常务副部长李晓光、街道部分班子成员和辖区文明单位志愿者参加活动。

当天,志愿者们分别对环卫工人、建筑工人和交警进行了慰问,为他们送上清凉解暑的西瓜和矿泉水。活动中,大家还再三叮嘱这些户外工作者,要注意防暑降温,保护身体健康。建筑工地的工人们纷纷表示,他们将坚守岗位,履职尽责,为城市建设贡献自己的一份力量,让市民居住得放心。



量,让市民居住得放心。

活动中,航海东路街道还组织对辖区残疾人、低保户、困难老党员等进行了慰问,让他们也感受文明志愿服务的清涼。下一步,管城区将

继续开展志愿服务活动,并希望通过此类活动呼吁社会各界共同关爱辛勤在城市建设一线的户外工作者。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻 文/图

## 紫荆山南路街道 党员服务进社区 志愿服务暖人心



本报讯 7月30日,管城区紫荆山南路街道西堡社区联合郑州地铁公司开展“电子

维修进社区,党员志愿服务暖人心”的便民进社区活动。

热水壶、电饭煲、吸尘器……当天,小区居民将自家的小家电拿来请志愿者们帮忙维修。志愿者们先对各式电器进行认真登记,仔细查找、分析每一件存在的问题,现场能解决的问题直接修理,暂时无法修好的电器

认真地说明损坏原因,给居民提供维修建议。

此次党员服务进社区活动,不仅帮助居民解决了生活中的实际困难,给予了居民足不出户的便利,而且还营造了良好的社区氛围,推动了社会主义精神文明建设。

记者 柴琳琳  
通讯员 薛新芳 文/图

## 航海东路街道 提高居民夏季健康保健知识



本报讯 7月24日上午,

航海东路街道联合郑州市第一人民医院在映月路社区开展“红七月义诊便民进社区”党员志愿服务活动,让辖区群众充分感受党员志愿者的先锋模范性,享受到基层医疗提供的便利服务,免去炎炎夏日来回奔波的烦恼。

上午8点,社区门前就已

经坐满了前来候诊的居民。此次义诊主要提供的体检项目有血常规、尿常规、肝功能、心电图等。活动中,医务人员还为前来的居民讲解夏季健康保健、疾病预防、心理、营养等健康知识。

记者 柴琳琳  
通讯员 张晓鹏 文/图

## 东大街街道 让居民足不出户享受免费医疗服务



本报讯 为更好地服务社区居民群众,增强社区居民对健康的关注,8月1日上

午,东大街街道塔湾社区党支部协调郑州市第一人民医院医疗服务队开展“便民服务进社区 义诊活动暖人心”活动。

本次义诊服务内容包括量血压、测血糖、心电图等多项检查。医护人员不仅认真为居民诊疗,还指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯讲解一些调理和预防保健养生知识,帮

助居民养成健康的生活方式和生活习惯。

此次义诊活动,方便了群众在家门口看病就医,让居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,受到居民的好评。

记者 柴琳琳  
通讯员 巴治华 文/图

## 致敬最可爱的人

### 西大街街道

#### 加强街道和消防中队的学习交流

本报讯 近日,西大街街道主任魏峰、人大工委主任胡昕、武装部长毕瑞伟来到管城消防二中队进行走访慰问。当天,街道为消防官兵带来了西瓜、矿泉水、饮料和烧鸡等物品,并对他们不怕牺牲、保护国家和人民群众生命财产安全的行为表示了敬意,对他

们为街道消防安全、百姓安居乐业所做出的贡献表示感谢。

此次活动,进一步加强了街道和消防中队的学习交流,密切了军民关系,有利于大家齐心协力共同为街道经济发展、社会进步做出更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

## 南曹乡 努力谱写“双拥”工作新篇章

本报讯 近日,南曹乡人大主席解鑫,武装部长李时纲,副乡长于朝等来到南仓、北仓等部队,走访慰问驻地官兵。解鑫代表乡党委、政府及全乡人民对驻地部队为辖区经济社会发展做出的突出贡献表示崇高的敬意和诚挚的感谢。同时,表示乡民政部门会继续加大对驻地部队的关怀力度,把党和政府的优抚政策及时落实到位,

让广大官兵充分感受到党和政府的关怀,努力谱写“双拥”工作新篇章。

各驻地部队领导对南曹乡的到來表示热烈欢迎和衷心感谢,并表示,目前“四宜”南曹建设工作已进入到白热化阶段,驻地部队将充分发挥自身优势,积极投身辖区建设,努力为南曹乡经济发展和社会稳定保驾护航、再立新功。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

### 二里岗街道

#### 把军民鱼水情谊维护好、发展好、巩固好

本报讯 近日,二里岗街道党工委书记单书欣、办事处主任张佰勇一行到辖区管城区公安消防大队和驻地部队进行慰问,为全体官兵送上慰问品。

单书欣一行代表街道向全体官兵表示节日的问候和衷心的感谢,为二里岗的经济发展和社会稳定做出贡献。部队官兵表示,将进一步加强学习交流,更加密切军民关系,互帮互助,把军民的鱼水情谊进一步维护好、发展好、巩固好。



街道通过开展“八一”系列活动,进一步加深和巩固了军政军民共建关系,使共建之花开得更加灿烂,硕果更加丰实。

记者 柴琳琳  
通讯员 曹莹莹 文/图

### 城东路街道

#### 当好街道经济社会发展的坚强后盾

本报讯 近日,城东路街道党工委常务副书记郭庆伟带领街道班子成员深入战略支援部队信息工程大学密码工程学院开展“八一”慰问活动。慰问组详细了解了部队官兵的军事训练、后勤保障、工作等方面的情况,并代表街道全体人员向全体官兵一直以来维护社会稳定、保护群众生命财产安全、支持地方经济建设等方

面做出的巨大贡献表示崇高的敬意和诚挚的感谢。同时,街道会竭尽全力为部队官兵和家属做好服务工作。此次慰问活动,受到官兵的热烈欢迎,部队政委表示,一定不会辜负党和政府的关爱和爱护,当好街道经济社会发展的坚强后盾。

记者 柴琳琳  
通讯员 马英